

دفاع پاکستان کونسل کی کامیاب عوامی بیداری تحریک پر

امریکہ اور اس کے حواریوں کا داویلا

الحمد للہ نوزائیدہ دفاع پاکستان کونسل کی چند ماہ قبل شروع کی گئی امریکی غلامی کے خلاف پکار کر دی عوامی تحریک اور جدوجہد دن بدن پھیلتی پھولتی چلی جا رہی ہے اور پوری قوم میں امریکہ، نیٹو اور عالمی اتحاد کے خلاف نفرت لاوے کی طرح پھٹ پڑی ہے۔ جس سے امریکہ، نیٹو کٹھ پتلی حکومت وقت اس کے طفلی اتحادی اور ہائیں بازو کی تمام سیکولر لبرل جماعتوں پر لرزہ اور وحشت طاری ہو رہی ہے۔ اور دن بدن دفاع پاکستان کونسل تحریک آزادی پاکستان کی طرح شہروں اور دیہاتوں اور زندگی کے ہر شعبے میں سرایت کرتی چلی جا رہی ہے۔ خودداری، حمیت آزادی جیسے قیمتی الفاظ جو پاکستانیوں کی زندگی کی کتاب سے حکمرانوں نے کھرچ کھرچ کر غائب کر دیئے تھے دفاع پاکستان کونسل نے انہیں نہ صرف زندہ کر دیا ہے بلکہ از سر نئے عنوانات اور سرخیوں سے اس میں اپنے خون جگر کی گرمی سے نئے رنگ بھی بھر دیئے ہیں۔ خیر کے پہاڑوں سے لے کر کراچی کے ساحلوں تک کروڑوں عوام نے امریکی استعمار کے خلاف پکار کر دیہم کا بھر پور خیر مقدم کیا ہے۔ دفاع پاکستان کونسل مختصر الفاظ میں پاکستان کی نظریاتی سرحدوں کی پاسبان بن کر اٹھی ہے۔ یہ تحریک سیاسی مقاصد کے حصول یا انتخابی مہم جوئی کے لئے معرض وجود میں نہیں آئی بلکہ مملکت خدا داد پاکستان جو گزشتہ دس گیارہ برس سے براہ راست امریکہ کی ایک مقبوضہ کالونی بن چکی ہے اور اپنی تمام تر خود مختاری آزادی اور وقار کو بے غیرت بزدل اور ذاتی مفادات کے غلام حکمرانوں و سیاستدانوں کے گٹھ جوڑ کے باعث گروی رکھ چکی ہے اور حکمرانوں، اس کے اتحادیوں نے ملک و ملت پر بزدلی کی ایک ایسی سیاہ رات مسلط کی ہوئی ہے جس کے بظاہر مقدر میں دور دور تک صبح امید اور آزادی کے سورج کے طلوع ہونے کے آثار نظر نہیں آ رہے تھے۔ لیکن الحمد للہ قافلہ حریت، کاروان دعوت و آزادی کے چند حامیت رہنماؤں اور موسمی سیاسی ہواؤں کے دوش کی مخالف سمت میں ہمیشہ پرواز رکھنے والوں، حکومتی و صدارتی ایوانوں میں ہمیشہ اعلیٰ کلمۃ اللہ کہلانے والوں کے اخلاص اور اللہ تعالیٰ کی خصوصی قبولیت کے باعث ابتدائی باہمی مشوروں کے بعد پوری قوم نے حکمرانوں کی گمراہ کن پالیسیوں اور امریکہ سے کامل آزادی حاصل کرنے کیلئے عملی جدوجہد کا آغاز کر دیا اور اب یہ تحریک بتائید ایزدی حرب انقلاب کی طرح ملک بھر میں پھیل گئی ہے اور پاکستان کے تمام بڑے بڑے شہروں میں عالمگیر نوعیت کے امریکی مخالف مظاہرے کر چکی ہے۔ جس کی پیش اور حرارت براہ راست دانشکدن میں قائم وائٹ ہاؤس اور بینفاگون کے صدر مقام میں محسوس کی گئی ہے۔ گزشتہ 18 فروری کو امریکہ نے براہ راست دفاع پاکستان کی بڑھتی ہوئی مقبولیت اور عوامی بیداری مہم و سیاسی سرگرمیوں پر اپنی تشویش کا اظہار کر دیا ہے اور جمہوریت کے چیمپئن ملک۔ رست

